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Delo, pomoč in celo star papir
Majhno, črnolaso In Izredno prljazno ženico poz-

najo skorajda vsl preblvalcl Prul. Toje Vera Meserko,
vselej prlpravljena prlakočitl na pomoč In na ceatl
spregovoritl besedo all dve. Krajanl Prul pa Jo lahko
srečujejo tudl v prostorih krajevne skupnostl, kjer ai
Je kar na hodnlku uredlla svojo »pisarno«.

Vera je namreč blagajničarka
krajevne organizacije Rdečega
križa in tudi blagajničarka druš-
tva upokojencev Prule. Vsako le-
to organizira nekaj izletov za upo-
kojence in vsi udeleženci bodo
pritrdili, da so ti vselej dobro pri-
pravljeni in zelo prijetni. Vsa po-
vojna leta je Vera zelo aktivna pri
Rdečem križu, pri občinski orga-
nizaciji pa je tudi v nadzomem
odboru. Od mnogih priznanj in
odlikovanj za požrtvovalno in hu-
mano delo ji je najbolj pri šrcu

zlati znak, ki ji ga je podelil občin-
ski Rdeii križ.

Vera Meserko o sebi kaj nerada
pripoveduje. Bolj pa se ji razveže
jezik, kadar nanese pogovor na
dejavnost njihove organizacije.
»Krajevna organizacija RK na
Prulah je zelo aktivna; trikrat let-
no obdarimo krajane, ki so stari
nad 75 let. Teh je 235, od tega je
tretjina moSkih. Na naSem ob-
močju so zelo stari občani, ki ima-
jo pretežno nizke osebne prejem-
ke in so zato naSih obdaritev še
toliko bolj veseli.

Velik odmev pa imajo tudi naše
razstave ročnih del, tako pri ob-
čankah, ki pokažejo svojo spret-
nost in znanje kakor tudi pri kra-
janih, ki si vse te imenitne reči
lahko ogledajo. Zanimivo je, da
so svoja ročna dela razsta vile tudi
krajanke, ki so stare že več kot
develdeset let.«

Sosedi in sokrajani včasih v šali
hudomušno pripomnijo, da se na
cesti najprej prikažeta dve vrečki
polni papirja, šele nato je moč
opaziti Vero. In morda na Prulah
kdo tudi napak misli, da prodaja
Vera papir za lastni žep. Ne, ves ta
denar gre v blagajno RK, kar po-
tem pomaga k raznovrstni in hu-
mani dejavnosti te ofrganizacije.

Vera je že precej let v pokoju,
vendar se je v bivši delovni orga-
nizaciji Teol še zelo radi spomni-
jo. Delo je opravljala prav tako
vestno in iz srca kot sedaj na tere-
nu. 2jadovoljna pa je tudi z zdrav-
jem in morda je prav ta bogata
aktivnost tisti dejavnik, ki jo tako
čvrsto drži pokonci.

Miro Petek


